

Aika: torstai 17.2.2022 klo 17.30–19.33

Paikka: Verkko työskentelyalusta Teams

Osallistujat:

Elias Rieki, *saapui klo 17.35*
Jesse Kurunsaari, *sihteeri*
Zalfa Yehia
~~Elle Kukkula~~
Petro Nikkinen
Aaro Helo, *saapui klo 18.11*
Ellen Norrback
Robin Hjerpe
Siiri Keski-Hannula
Yasmin Jussila, *ääntenlaskija*
Salomo Pihlaja, *pöytäkirjantarkastaja*
Alina Östergård, *puheenjohtaja*
Madelene Teca
Emma Bos
Ella Filppula, *ääntenlaskija*
~~Wesaam Boussir~~
Hafsa Ali
Onni Pakkala
Shahnaz Al-Rajab
Mustafa Salih
Eeli Töyli
Sofia Lintala, *pöytäkirjantarkastaja*

Varaedustajat:

~~Netta Kakkuri~~
~~Seela Pasanen~~
~~Liisa Perälä~~
~~Aleksi Koivisto~~
Netanel Hong, *varsinaisena edustajana kokouksessa, kokouspalkkio, poistui klo 18.51*
~~Kenneth Martinez~~
~~Saara Tuomikoski~~
~~Lauri Rinta-aho~~
~~Axel Asplund~~
~~Alketa Hoti~~

Muut osallistujat:


Teemu Saarinen,
nuorisoasiainkoordinaattori, ei kokouspalkkiota
Maria Tolppanen, *kaupunginhallituksen puheenjohtaja*
Lotta Alhonnoro, *kaupunginhallituksen edustaja*



Alina Östergård
Puheenjohtaja



Jesse Kurunsaari
Sihteeri



Salomo Pihlaja
Pöytäkirjantarkastaja



Sofia Lintala
Pöytäkirjantarkastaja

Yleiskokouksen kokoustiedot

Torstaina 17.02.2022 klo 17.30
Verkkotyöskentelyalusta Teams

Asia nro

- 1** **Kokouksen avaus**
Kokous avataan klo 17.37.

- 2** **Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**
Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

- 3** **Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta**
Salomo Pihlaja ja Sofia Lintala valitaan pöytäkirjantarkastajiksi. Yasmin Jussila ja Ella Filppula valitaan ääntenlaskijoiksi.

- 4** **Esityslistan hyväksyminen**
Lisätään kohdaksi 10: "Lausuntopyyntö Pilvilammen asemakaavaan". Esityslista hyväksytään muutosten kera.

5

Lautakunta- ja valiokuntakuulumiset

Käydään läpi lautakunta- ja valiokuntakuulumiset tammi-helmikuulta.

Ella Filppula kertoo, että yhteistyövaliokunta on keskustellut "No Hate" -kampanjasta sekä eduskuntavierailusta. Näihin palataan esityslistan edetessä. Zalfa Yehia kertoo, että markkinointivaliokunta on keskustellut nuorisovaltuuston toiminta-avustuksista, No Hate -kampanjan markkinoinnista, koulukierteista ja Nuori yrittäjyys Kyrönmaa -projektin markkinoinnista. Elias Riekkii kertoo, että toimintavalioikunta ei ole pitänyt kokousta vallitsevan koronatilanteen ja siitä johtuvan tapahtumien vähyden vuoksi.

Shahnaz Al-Rajab kertoo, että kasvatus- ja opetuslautakunta on keskustellut budjetista ja kustannuksista. Borgaregatans skola on saanut yhden uuden opinto-ohjaajan. Opinto-ohjaajatarve on tiedostettu myös muissa kouluissa. Lisäksi lautakunta on keskustellut koulukoutsu-toiminnasta. Lautakunta on todennut, että yläkoulujen tiloja on laajennettava kasvaneen opiskelijamäärän takia.

Elias Riekki kertoo, että kulttuuri- ja liikuntalautakunnan kokouksessa on keskusteltu investointiasioista.

Mustafa Salih kertoo, että kaupunki- ja ympäristölautakunta on keskustellut kaupunkisuunnitelmista tulevaisuutta ajatellen. Erityisesti tarve lasten leikkipaikoista nousi esille.

Ella Filppula kertoo, että koulutuslautakunnan kokouksessa on keskusteltu Vaasan lyseon lukion, Vasa Gymnasiumin ja Vamian budjettisuunnitelmista sekä stipendirahoista. Filppula lisäksi lisää, että Variskan aluetoimikunnassa toivottiin, että nuorisovaltuusto kannustaisi lisää nuoria mukaan 4H-toiminnan hallitukseen. Asiaa pohditaan muissa esille tulevilla asioissa.

6

Nuorisovaltuuston toiminta-avustus 2022

Nuorisovaltuustolla on oma vuosittainen budjetti, jonka avulla toteutetaan mielekästä toimintaa nuorille ja josta jaetaan vuosittain toiminta-avustuksia nuorten ryhmille. Avustusten hakeminen tulee tänä vuonna ajankohtaiseksi 3/2022.

Toimenpide-ehdotus: Zalfa Yehia esittelee asian.

Yehia kertoo, että avustushakuaika olisi 1.3.2022-30.4.2022. Yehia toivoo, että nuorisovaltuusto jakaa koko summan (2000 €). Ensi vuodelle pyydetään suurempaa avustusrahan määrää, jos tämä on mahdollista.

Päätös: Avustushakuaika on 1.3.2022-30.4.2022. Nuorisovaltuusto jakaa koko summan (2000 €). Ensi vuodelle pyydetään suurempaa avustusrahan määrää myöhemmin, jos kevään avustushakuaikana tulee runsaasti hakemuksia.

7

No Hate 2.0 -tapahtumakokonaisuus

Nuorisovaltuuston kauden suunnittelutapahtumassa 12/2021 pohdittiin No Hate -tapahtumakokonaisuuden järjestämistä. Tapahtuman tarkoituksena on edistää vähemmistöjen oikeuksia, asiaa ja suvaitsevaisuutta. Kokonaisuudessa olisi mukana myös Seta ry sekä vähemmistönuoria. Kokonaisuuteen kuuluu somemarkkinointia, paneeleita ja yksi suuri discotapahtuma, johon se huipentuu.

Toimenpide-ehdotus: Käydään läpi tapahtuman ja suunnittelun tilanne. Elias Riekkie esittelee asian.

Rieki kertoo, että hallitus on kokoustanut No Hate - asioiden tiimoilta. Seuraavaksi on tarve päättää ja sopia päivämäärät tapahtumille sekä vuokrata mahdolliset tilat. Ella Filppulan yhteistyövaliokunta pohtii näitä asioita Riekin toimintavaliokunnan ja Yehian markkinointivaliokunnan kanssa. Tilannetta päivitetään suunnittelun edetessä yleiskokouksissa.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

8

”Elinvoimaa nuorten osallisuudesta” -työpaja

Pohjanmaan hyvinvointialue, Pohjanmaan liitto ja Nuorten Akatemia ry järjestävät toukokuussa työpajan, jossa pohditaan nuorten osallisuuden edistämistä alueella yhteistyössä kyseisten tahojen kanssa. Nuorisovaltuustolta toivotaan mahdollisimman paljon edustajia mukaan tapahtumaan.

Toimenpide-ehdotus: Valitaan edustajat tapahtumaan.

Päätös: Alina Östergård, Mustafa Salih ja Ella Filppula ilmaisevat kiinnostuksensa tapahtumaan osallistumiseen. Muut edustajat voivat myös ilmoittautua tapahtumaan nuorisovaltuuston

Whatsapp-ryhmässä olevan linkin kautta. Merkitään tiedoksi.

9

Eduskuntavierailu

Nuorisovaltuusto on pohtinut eduskuntavierailua kevään aikana koronarajoitusten höllentyessä. Vierailun tavoitteena on tutustua eduskunnan toimintaan sekä saada inspiraatiota nuorisovaltuustotyöhön. Vierailun yhteydessä olisi tarkoitus tavata myös pääministeri Sanna Marin, mikäli tämä suinkin sopii.

Toimenpide-ehdotus: Alina Östergård ja Teemu Saarinen esittelevät asian.

Saarinen kertoo, että koronarajoitusten vuoksi eduskuntavierailu voitaisiin järjestää aikaisintaan toukokuussa. Pääministerin sihteeri selvittelee pääministerin vierailumahdollisuutta. Vaasan seudun neljä kansanedustajaa on kontaktoitu ja kysytty heidän halukkuuttaan nuorisovaltuuston tapaamiseen. Merkitään tiedoksi, ja seurataan tilannetta.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

10

Pilvilammen asemakaava

Vaasan kaupungin kaavoitus on pyytänyt nuorisovaltuustolta lausuntoa Pilvilammen asemakaavasta (ak1111). Asemakaavan tarkoituksena on varmistaa ja mahdollistaa vesilaitoksen toiminnan jatkuva kehittäminen sekä muu kehitystyö ja Vaasan veden toimitilojen siirtäminen alueelle.

Toimenpide-ehdotus: Pohditaan lausunnon kirjoittamistarvetta, ja valitaan mahdollisen lausunnon kirjoittaja.

Päätös: Lausunnon kirjoittamiselle ei nähdä tarvetta.

11

Muut esille tulevat asiat

Alina Östergård kertoo, että Liikenneturva etsii 13—20-vuotiaita nuoria mukaan liikenneturvallisuuden kehittämisryhmään. Edustajille on lähetetty hakulinkki nuorisovaltuuston Whatsapp-ryhmässä.

Östergård painottaa lisäksi vielä toisena asiana nuorisovaltuutettujen valiokuntapaikkojen hyödyntämisen tärkeyttä.

Ella Filppula totesi kokouksen alkupuolella, että Variskan aluetoimikunnassa toivottiin, että

Nuorisovaltuusto

17.02.2022

8

nuorisovaltuusto kannustaisi lisää nuoria mukaan 4H-toiminnan hallitukseen. Sofia Lintala ilmaisee kiinnostuksensa. Markkinointivaliokunta pohtii Instagram-mainontaa asian tiimoilta.

Shahnaz Al-Rajab ilmoittaa, että hän ei pääse 23.2.2022 järjestettävään kasvatus- ja opetuslautakunnan ruotsinkielisen jaoston kokoukseen. Al-Rajab toivoo, että joku toinen edustaja pääsisi kokoukseen hänen sijastaan. Emma Bos osallistuu kokoukseen Al-Rajabin sijasta.

12

Kokouksen päättäminen


Kokous päätetään klo 19.33.



Alina Östergård
Puheenjohtaja



Jesse Kurunsaari
Sihteeri



Salomo Pihlaja
Pöytäkirjantarkastaja



Sofia Lintala
Pöytäkirjantarkastaja